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VIEDEŇ – VÝSTAVA ORCHIDEÍ 

    
 

Medzinárodná výstava orchideí  
 

TERMÍN: 24.2.2024 
Pre kolektív podľa požiadavky od 21.-25.2.2024 

CENA: 39 € 
V cene je zahrnutá doprava autobusom, prehliadka Viedne so sprievodcom CK 

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky 

Cena je kalkulovaná zo Žiliny, pre kolektív autobus pristavíme na určené miesto a cenu upravíme podľa skutočných km 

 

                                               PROGRAM:      
Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po Bratislavu. Po príchode do Viedne návšteva výstavy orchideí. Ča-

rovná krása orchideí zo všetkých kontinentov je prezentovaná v záhradách Hirschstetten, kde uvidíte najkrajšie orchi-

deje od domácich aj zahraničných pestovateľov. Tento rok bude partnerom aj brazílska spoločnosť, takže sa môžete te-

šiť nielen na známe odrody, ale aj na skutočne výnimočné orchideje z celého sveta. Vykurované skleníky sa premenia 

na tropickú krajinu plnú nádherných exotických farieb a príjemných vôní.  

 

Pestovatelia predstavia návštevníkom spôsob pestovania a aranžovania, výstava je spojená s predajom. Poriada ju vie-

denský spolok orchideí pre milovníkov týchto exotických krások.  

 

Presunieme sa do historického centra, kde uvidíte skvostné kultúrne budovy a budovy politických inštitúcií ako Parla-

ment, Radnicu, Štátnu operu, múzeá a kostoly, luxusné paláce, Štefánsky dóm – gotický symbol Viedne, ktorý každého 

očarí svojou impozantnosťou a mystikou, Hofburg... Budeme mať aj osobné voľno na vychutnanie noblesnej atmosféry 

a ruchu veľkomesta, občerstvenie a nákupy drobných suvenírov, prípadne na individuálnu návštevu ďalšieho múzea, 

alebo kostola. Deň zakončíme návštevou Schnapsmusea – jedinečnej staroviedenskej destilérky, prehliadka výroby 

likérov a brandy podľa chránených receptov s ochutnávkou. 

 

Predpokladaný odchod na Slovensko o cca 18,00 hod.  

 

.Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 

mailto:cktrip@zoznam.sk
mailto:cktrip@cktrip.eu
http://www.cktrip.eu/

